

# ЁЖ13

ноябрь 2021



# ОБЕРЕГАЙ!

Десятиклассники приняли участие в проекте «Оберегай». Он проводится в Балакове уже 17 лет. Ученики балаковских школ помогают сделать наш город чище – убирают мусор с берегов. В этот раз удалось прибраться берег Балаковки.

Школьники соревновались, кто больше соберёт мусора. За каждый мешок команды получали купоны, которые затем можно было обменять на ценные призы. От авторучки до блютуз-колонки. Погода в этот день была пасмурная, но это никого не остановило. Как итог – на берегу Балаковки приятно находиться – весь мусор убран, а ребята получили призы за старания. Следующим этапом проекта стал фотоконкурс – ребятам предложили разместить в интернете фотографии с хештегом #оберегай и принять участие в очередном розыгрыше призов.

# АТОМ ТВ



**Ребята из студии школьного телевидения «ТВ13» приняли участие сразу в нескольких интересных проектах.**

Для фестиваля «Грин Вей» школьники сняли интересный видеоролик «Береги природу». В нём они рассказали о проблемах экологии и способах их решения. Ребятам удалось во время съёмки побывать во многих городских парках и скверах. Темой сюжета стало то, что в этом году многие парки Балаково отреставрировали, а так же идёт строительство нового, центрального парка. Юные журналисты сделали вывод, что экология нашего города значительно улучшилась. Вторым большим проек-

том для журналистов школьной студии стал конкурс «АтомМЕДИА» - в нём принимают участие ребята из городов присутствия корпорации Росатом.

Команда из нашей школы достойно выдержала первый этап соревнований и вошла в список финалистов. Во время первого этапа конкурса ребятам пришлось снять несколько видеороликов – визитку, дайджест новостей и сюжет с названием «Событие, которое изменило мою жизнь». В процессе съёмок журналисты познакомились и с другими участниками проекта из нашего города. Финальный этап конкурса пройдёт в Москве, сейчас наша команда готовится – участвует в конференциях и мастер-классах, которые проводят наставники.





# ЦАРИЦА НАУК

**Ежегодно в нашей школе проходят тематические недели. Математика - царица наук. И именно математика стала темой тематической недели.**

Учителя готовили интересные открытые уроки. Но не только учителя - ученики приняли активное участие в подготовке. Презентации. Видеоролики. Доклады. Ребята старательно готовились и делились результатами своих исследований с одноклассниками. Не секрет, что информатика это тоже точная наука, поэтому на уроках компьютерной грамотности было не менее интересно - для учеников провели крутую игру-викторину. Несколько команд соревновались друг с другом, отвечая на вопросы. Баллы подсчитывались с

помощью компьютера, а программу с вопросами, ответами и интерактивным подсчётом написал ученик нашей школы. Для нужны предметные недели? Это отличный повод для ребят изучить предмет посредством игры. Во время подготовки проектов ребята вынуждены читать литературу и обращаться за помощью к учителям. Некоторые школьники жалеют, что тематические недели по предмету проводятся всего один раз в год. Но эти неделю долго не забываются - атмосфера творчества объединяет ребят, сближает с педагогами. А сами уроки становятся намного интереснее и насыщеннее. Кроме того, это отличный повод для школьников проявить себя.